



سرپرست دادرسای امور جنایی تهران گفت: حکم قصاص به‌نود صبح دیروز اجرا شد. جعفرزاده در این باره افزود: تلاش‌های بسیار زیادی برای ایجاد صلح و سازش در این پرونده انجام شد اما همه در پیکی از پارک‌های ماند به گزارش فارس، به‌نود در تاریخ ۱۷ مرداد ۸۴در پیکی از پارک‌های تهران جوان ۱۷ساله‌ای به نام احسان را با ضربات چاقو به قتل رساند. از آن سال تاکنون با تلاش واحد صلح و سازش دادرسی جنایی تهران اجرای حکم قصاص وی به تعویق افتاده بود اما سرانجام صبح روز یکشنبه این حکم اجرا شد. همچنین آخرین جلسه صلح و سازش در پرونده به‌نود هفته گذشته با حضور هنرمندان عرصه دفاع مقدس برگزار شد اما خانواده مقتول حاضر به شرکت در این جلسه نشدند. گفتنی است، صبح دیروز قرار بود اکرم محکوم به قصاص دیگر نیز به دار آویخته شود اما با تلاش واحد صلح و سازش تنی چند از اولیای دم به وی رضایت دادند و به این ترتیب اجرای حکم قصاص او متوقف شد.

- بدون رمز

**کشف کودک ۲ساله با ضرب هوشی برابر ایشیتن!**

اسکار ریگی یک پسر ۲ساله که ضرب هوشی برابر با ایشیتن و استغان هاوکینگ را داراست به یکی از کوچکترین افراد پذیرفته شده در بنیاد «سنسا» تبدیل شد.وی در حالی در آزمون هوش مؤسسه استفورد به این امتیاز دست پیدا کرده است که تست‌های این مؤسسه امکان سنجش هوش بیش از ۱۶۰ را نداشته‌اند. به گزارش فارس، «جو» پدر اسکار که یک متخصص ۲۹ساله‌آی تی است، می‌گوید که اسکار اخیراً با مادرش در مورد چرخه تولید مثل پنگون‌ها صحبت کرده است. وی افزود، ما می‌دانستیم که کود کم‌ان یک چیز متفاوت نسبت به سایرین دارد. من به وضوح آن روزی را می‌بینم که وی برگردد و من می‌گویم تو یک سبک مغز هستی. به نوشته دیلی تلگراف، هانا ۲۶ساله مادر این کودک نیز می‌گوید که فرزندش دامنه لغات بسیار گسترده‌ای دارد و قادر به ساخت جملات پیچیده است. جان استیون مدیر اجرایی مؤسسه سنسا (فرد دارای ضرب هوشی بالا) پذیرفتن اسکار در این مؤسسه را با ۲ سال و ۵ماه و ۱۱روز سن تلید کرده‌است. گفتنی است، پیش از این، کوچکترین عضو این مؤسسه، الیز تان رابرتس از لندن است که با ضرب هوشی برابر ۱۵۶در سن ۲سال و ۴ماه و ۱۴روز پذیرفته شده‌بود.

- 

**پدری از ترس فیلم‌های سینمایی، زن و دخترانش را حبس کرد!**
یک پدر ۶۰ساله هندی که همسر و ۲ دخترش را به مدت ۷سال درون خانه حبس کرده بود، بعد از شناسایی توسط پلیس دستگیر و تحویل مقامات قضایی شد. به گزارش عصر ایران، روزنامه ایندیا دیلی نوشت: متهم مدعی است که از ترس تأثیر منفی فیلم‌های سینمایی و اوضاع بد جامعه، دست به حبس خانگی ۲ دختر و همسرش زده است. وی در مصاحبه با این روزنامه گفت: پنجره‌های خانه را با نوار چسب پوشانده بودم و درب خانه نیز قفل‌های بزرگ خورده بود تا آنها فرار نکنند.

- 

**تعداد تلفات سیلاب در فیلیپین به بیش از ۸۰۰ نفر رسید**

مقام ستاد بحران فیلیپین، اعلام کرد، تعداد تلفات سیلاب ناشی از وقوع توفان در این کشور به بیش از ۸۰۰ نفر افزایش یافته و عملیات امداد و نجات همچنان برای یافتن اجساد و مفقودین و نجات جان بازماندگان ادامه دارد. به گزارش ایسنا، بوچ و لاسکو در مصاحبه‌ای با خبرگزاری فرانسه، گفت: متأسفانه تعداد تلفات، زیاد بوده و با ادامه جسد و جوی‌ها و عملیات امداد و نجات، امکان این مسئله وجود دارد که بر تعداد کشته شدگان افزوده شود. وی خاطر نشان کرد، توفان «کنسلا» و ریز توفان‌های بعد از آن باعث شده تا در اکثر مناطق رانش زمین روی دهد و تعدادی نیز در روستاها و مناطق سیل زده به دلیل رانش زمین جان خود را از دست بدهند.
توفان ملی مقابله با بحران در منابِل پایتخت فیلیپین نیز اعلام کرد، تاکنون دست کم ۱۹۳ توفان استوایی پس از وقوع توفان «کنسلا» در این کشور رخ داده است که مهمترین آن توفان «پاری» بود.

- کوباه از حوادث

**انهدام باند جاعلان اسناد اراضی ملی در تبریز**

بلد جاعلان اسناد زمین‌های ملی در تبریز متلاشی شد. دادستان عمومی و انقلاب تبریز گفت: با توجه به گزارش سازمان مسکن و شهرسازی استان مبنی بر جعل اسناد اراضی ملی، ۱۵ نفر شناسایی شدند که ۴ نفر آنها دستگیر و یک نفر دیگر متواری شده است. به گزارش واحد مرکز خبری، میرزا محمدی افزود این عده با همکاری کلیدگیر پس از شناسایی زمین‌های مورد نظر در تبریز و شهرستان‌ها دستپای به اسناد مالکیتی، شخصاً با جعل مهر و قراردادهای مربوطه و شناسنامه‌های ملکان، این زمین‌ها را از طریق بنگاه‌های فاقد پوله و ملاک به فروش می‌رسانند. وی گفت: این افرادی پس از معامله و اخذ چک از مشتریان با شناسنامه‌های جعلی به بانک‌ها مراجعه و پول زمین‌های فروخته شده را وصول می‌کنند.

- 

**بزرگ‌ترین امحای مواد مخدر دنیادر انتظار مجوز**

فرمانده نیروی انتظامی کشور گفت: بزرگ‌ترین امحای موادمخدر دنیا در انتظار مجوز داستانی است. احمدی مقدم در گفتگو با مهر افزود: نیروی انتظامی با همکاری ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور، فرست پیش از ۲۰۰ تن مواد مخدر را در سراسر کشور امحا کند و در حال حاضر سوز و کارهای آن تا نیم شده است. قرار بود این امحا در هفته نبروی انتظامی برگزار شود که به گفته عالی‌ترین مقام انتظامی کشور تاکنون مجوز داستانی در این باره صادر نشده است. با این همه، فرمانده نیروی انتظامی کشور تأکید کرد، این امحا به‌طور حتم انجام خواهد شد.

- 

**حدود ۷۰ درصد مراکز درمان اعتیاد استان تهران فاقد مجوز هستند**

فرمانده نیروی انتظامی تهران بزرگ اعلام کرد: هم‌اکنون در استان تهران ۳۴۴ شکل مریمی در حوزه اعتیاد اعم از پیشگیری و درمان آن، فعال هستند که از این تعداد، ۳۳۷ شکل معنی حدود ۷۰ درصد آنها غیر مجاز هستند. به گزارش مهر، رجب‌زاده تصریح کرد: از این تعداد، تنها ۳۴ شکل معادل ۱۰ درصد از مجموع کل‌های مریمی فعال حوزه درمان اعتیاد دارای مجوز بوده و ۳۳ شکل نیز در حال اخذ مجوز هستند که در صورت امکان روند ارائه مجوز به آنها تسهیل خواهد شد. وی عنوان کرد: در شهر تهران نیز مجموعاً ۱۳۴ شکل مریمی در حوزه درمان اعتیاد فعال هستند که از این تعداد نیز ۳۳ شکل غیر مجاز، ۱۳۲ شکل مجوز دار و ۵۵ شکل نیز در حال اخذ مجوز هستند.

۲۰ مهر ۱۳۸۸

## آفتاب

شماره ۲۷۵۰

**حکم قصاص به‌نود اجرا شد**

**کاهش اخذ اعتراف از متهمان با ضرب و جرح**

معاون مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی کشور گفت: کار پلیس آگاهی، رسیدگی به پرونده‌ها و کشف جرم است که در این مسیر یکی از مراحل، بازجویی از متهمان است. رجبی با بیان اینکه قبل و بعد از بازجویی اقداماتی صورت می‌گیرد که منتج به کشف جرم می‌شود، گفت: با پیشیابی‌های اطلاعاتی و یک سری اقداماتی که کار آگاهان در صحنه وقوع جرم انجام می‌دهند، به حدی از انعام می‌رسند که متهم با مظلوم در مواجهه با شواهد و قرائن، حقایق را بیان و دستگاه قضایی در مراحل بعدی به پرونده رسیدگی می‌کند. وی با بیان این مطلب که ضرب و جرح و اخذ اعتراف با این روش‌ها منسوخ است، افزود: اگر چنین چیزی را ببینیم به عنوان تخلف برخورد می‌کنیم و بررسی‌های ما از طریق بازرسی حکایت از کاهش این روش‌ها در پلیس آگاهی دارد. به گزارش ایلنا، رجبی به افزایش ۱۰ درصدی کشف جرائم در شش ماهه نخست اسمال نسبت به مدت مشابه سال قبل اشاره کرد و گفت: کشفیات سرعت‌ها ۱۳درصد افزایش یافته و در حوزه جرائم جنایی و جرائم خاص و رایانه‌ای نیز افزایش نسبی کشفیات داشته‌ایم. وی با اشاره به اینکه اولویت پلیس آگاهی، برخورد با جرائم خشن است، تصریح کرد: در شش ماه گذشته نزدیک به ۲۰ باند خشن و مسلحانه شناسایی و متلاشی شده‌اند.

در ادامه، این نمایندگان با دریافت چک‌های تضمینی ۵یا ۹ میلیون تومانی که آن‌هم بسته‌به‌نوع کلاهبرداری می‌کرد، دستگیر شد. به گزارش خودرویی مورد درخواست آنها متفاوت بوده‌است، چک‌ها را به دفاتر نمایندگی تحویل و مشتريان و مبالغ واريز شده به حساب دفاتر نمایندگی را به دفتر شرکت در تهران انتقال داده‌اند. با انتقال چک‌های تضمینی به شرکت اصلی، شخص مدیر عامل به نام فرهاد قرار بوده تا متقاضیان دریافت نمایندگی شرکت مذکور به دفتر این شرکت در اقدسیه، حوالی بزرگراه ارتش خودروسازی معرفی کرده‌است، ملاقات و با عقد قرارداد و پرداخت مبلغی تحت عنوان ناصر که خود را از سهامداران شرکت‌های خودروسازی معرفی کرده‌است، ملاقات و با توجه به همکارای کرده است. مأموران دریافت متقاضیان دریافت نمایندگی شرکت مذکور به دفتر این شرکت در اقدسیه، حوالی بزرگراه ارتش خودروسازی معرفی کرده‌است، ملاقات و با تکمیل فرم‌های درخواست خودرو، مبلغی مابین ۵۰۰ تا ۵۰۰ هزار تومان را با توجه به نوع خودروی مورد درخواستی، تحت عنوان کمسیون به حساب نمایندگی شرکت واريز کرده‌اند.

### ۲ سارق گردنبند قاپ دستگیر شدند

از ابتدای سال جاری، مأموران پلیس آگاهی تهران بزرگ از وقوع یک سری سرقت در قالب گردنبند قاپی باخبر شدند. به گزارش فارس، آنها بررسی خود را از شایگان پرونده آغاز کردند تا اینکه مشخص شد شایگان مدعی هستند ۲ مرد جوان به همراه یک موتورسیکلت به آنها نزدیک شده و دست به سرقت گردنبند آنها زدند. سلیمانی فرد دادیار شعبه ششم دادرسی امور جنایی تهران درباره این پرونده گفت: تحقیقات ادامه یافت تا اینکه با جهره‌نگاری‌های انجام شده، یکی از متهمان شناسایی و مشخص شد این فرد پیش از این به اتهام سرقت از منازل دستگیر، اما با قرار وثیقه آزاد شده‌است. وی ادامه داد: این فرد با دستورات پلیس در تاریخ اول مهرماه اسمال دستگیر شد و سرانجام در تاریخ ۴مهرماه افتشین - دیگر همدست وی - نیز در حوالی تهرانپارس به دام افتاد و در بازجویی‌ها به ارتکاب پیش از ۳۶ فقره گردنبند قاپی اعتراف کرد. دادیار شعبه ششم دادرسی امور جنایی تهران با اشاره به چاب‌بدون پوشش متهمان گفت: شهروندان تهرانی در کل سطح شهر تهران در صورت شناسایی این افراد به دادرسی امور جنایی مراجعه کرده تا به شکایات آنها رسیدگی شود.

### جزئیاتی از قتل‌های ناموسی در جنوب کشور

قتل‌های ناموسی در استان خوزستان نه مانند گذشته، اما هنوز رواج گسترده ای دارد. به گزارش بُرچُم، قتل‌های ناموسی، به قتل زنان یا دختران یک خانواده به دست مردان خویشاوندشان گفته می‌شود که به دلایلی همچون روابط نامشروع، تجاوز جنسی به آنان، طلاق گرفتن و حتی گاهی به دلیل رد ازدواج‌های اجباری فامیلی توسط زنان، صورت می‌گیرد. کارشناسان علوم اجتماعی معتقدند وقوع قتل‌های ناموسی در شهرهای جنوبی که بیشتر در میان عشایر محلی رواج دارد به دلیل عدم مهار آن و ناپایبانه شدن در اجتماع به یک‌مشکل جدی تبدیل شده‌است. متهم‌ترین ویژگی این نوع قتل‌ها این است که عرف محلی، آنها را مجاز می‌داند. به همین دلیل کشته شدن چنین زنانی، تأثری ایجاد نمی‌کند و حتی گاهی گفته می‌شود که حتی آنها بوده‌است. یک مقام مسئول می‌گوید: این نوع قتل‌ها که اغلب به‌شکل سربریدن، کشتن با چاقو و با اسلحه و به ندرت با خفه کردن زنان انجام می‌شود، بسیار فحیح است زیرا اعتقاد عمومی بر این است که هر چه زن خطاکار به شکل فحیح کشته شود آبرو، حیثیت و شرف بر باد رفته خانواده، بهتر و سریع‌تر به جایگاه قبلی برمی‌گردد. او می‌گوید: ۹۰ درصد

### سرقت از ساختمان برج ساز با جنایت پایان یافت

در پی یک سرقت متتهی به قتل، متهم به جنایت بازداشت شد و به این ترتیب پرونده‌ای در شعبه ویژه قتل دادرسی امور جنایی تهران به جریان افتاد. به گزارش ایسنا، ساعت ۳۰:۳۰امداد دیروز مأموران کالتری ۱۸۹ انقلاب از طریق گزارش مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰متوجه شدند که فردی با ورود به ساختمان «برج‌ساز» واقع در خیابان آزادی روبه‌روی دانشگاه دامپزشکی اقدام به سرقت از سه دفتر واقع در این ساختمان کرده و نگهبانان ساختمان، پس از اطلاع یافتن از حضور این فرد در ساختمان با وی درگیر شده‌اند. مأموران انتظامی زمانی در محل حادثه حضور یافتند که یکی از نگهبانان از ناحیه پشت سر و بالای سر و بدن مجروح و نگهبان دیگر مانع از فرار سارق شده بود. با حضور مأموران و انتقال نگهبان مجروح به بیمارستان، تلاش پزشکان اورژانس بیمارستان امام خمینی (ره) نتیجه‌ن داد و این فرد جان باخت. در پی مرگ این نگهبان، آنها طی



کارآگاهان با مراجعه به بانک اطلاعات مجرمان سابقه‌دار پلیس، بی به سابقه‌دار بودن فرهاد برنند. در بررسی سابقه قضایی فرهاد، کارآگاهان متوجه شدند که او در سال‌های گذشته به اتهام تهدید مقام قضایی دستگیر و روانه زندان شده، اما در سال ۸۵ پس از گرفتن مرخصی، از زندان خارج و از آن تاریخ متواری شده است. در ادامه تحقیقات انجام‌شده، کارآگاهان اقدام به شناسایی ۱۴ نفر از افرادی کردند که اقدام به دریافت نمایندگی این شرکت کردند و از این طریق متوجه شدند که بیش از ۱۰۰ مالباخته، با پرداخت پول به حساب شرکت جهت دریافت خودروی مورد کلاهبرداری قرار گرفته‌اند. در شرایطی که هیچ‌گونه نشانی از مدیرعامل این شرکت وجود نداشت، کارآگاهان پس از یک سری اقدامات اطلاعاتی شبانه روزی و پیگیری‌های مستمر و بهره‌گیری از همه امکانات، موفق به شناسایی متخفیه‌گانه متهم در منطقه اگل شدند. با شناسایی متخفیه‌گانه متهم، بلافاصله هماهنگی‌های لازم با بازپرس شعبه هشتم دادرسی ناحیه یک شیرمان انجام شد و در نهایت کارآگاهان در ساعت ۸ شب ۷مهرماه اسمال پس از اطمینان از حضور فرهاد در مخفیگاهش وارد این محل شدند و پس از دستگیری متهم، وی را به اداره چهاردهم متقل کردند. با انتقال متهم به پلیس در خیابان وحدت اسلامی مراجعه کنند.

### نزاع جمعی در چهارراه کالج قربانی گرفت

در پی یک نزاع منتهی به قتل در مرکز تهران، پرونده‌ای پیش روی بازپرس و پلیس جنایی کشوره شد. به گزارش ایسنا، ۱۵ دقیقه بعدامد پنجشنبه ۱۶مهرماه سال جاری زنگ تلفن همراه قاضی شوریاری بازپرس کشیک قتل پایتخت به‌صدا در آمد. مأموران کالتری ۱۰۷ اقدسیلن وی را از وقوع یک فقره نزاع جمعی منتهی به قتل در چهارراه کالج باخبر کردند. با صدور دستورات قضایی لازم از سوی بازپرس جنایی تهران، مأموران انتظامی تحقیقات خود را پیرامون این حادثه آغاز کردند و متوجه شدند که در جریان دستگیری، کم‌ابنیز ۵۰ ساله به ضرب چاقوی جوانی به نام زده ۱۹ ساله از پای درآمده است.

در پی یک نزاع منتهی به قتل در مرکز تهران، پرونده‌ای پیش روی بازپرس و پلیس جنایی کشوره شد. به گزارش ایسنا، ۱۵ دقیقه بعدامد پنجشنبه ۱۶مهرماه سال جاری زنگ تلفن همراه قاضی شوریاری بازپرس کشیک قتل پایتخت به‌صدا در آمد. مأموران کالتری ۱۰۷ اقدسیلن وی را از وقوع یک فقره نزاع جمعی منتهی به قتل در چهارراه کالج باخبر کردند. با صدور دستورات قضایی لازم از سوی بازپرس جنایی تهران، مأموران انتظامی تحقیقات خود را پیرامون این حادثه آغاز کردند و متوجه شدند که در جریان دستگیری، کم‌ابنیز ۵۰ ساله به ضرب چاقوی جوانی به نام زده ۱۹ ساله از پای درآمده است.

در پی یک سرقت متتهی به قتل، متهم به جنایت بازداشت شد و به این ترتیب پرونده‌ای در شعبه ویژه قتل دادرسی امور جنایی تهران به جریان افتاد. به گزارش ایسنا، ساعت ۳۰:۳۰امداد دیروز مأموران کالتری ۱۸۹ انقلاب از طریق گزارش مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰متوجه شدند که فردی با ورود به ساختمان «برج‌ساز» واقع در خیابان آزادی روبه‌روی دانشگاه دامپزشکی اقدام به سرقت از سه دفتر واقع در این ساختمان کرده و نگهبانان ساختمان، پس از اطلاع یافتن از حضور این فرد در ساختمان با وی درگیر شده‌اند. مأموران انتظامی زمانی در محل حادثه حضور یافتند که یکی از نگهبانان از ناحیه پشت سر و بالای سر و بدن مجروح و نگهبان دیگر مانع از فرار سارق شده بود. با حضور مأموران و انتقال نگهبان مجروح به بیمارستان، تلاش پزشکان اورژانس بیمارستان امام خمینی (ره) نتیجه‌ن داد و این فرد جان باخت. در پی مرگ این نگهبان، آنها طی

### حکم اعدام یک مفسد اقتصادی در لرستان تأیید شد

مستول روابط عمومی و اطلاع‌رسانی دادگستری کل استان لرستان، از تأیید قطعی حکم اعدام یک مفسد اقتصادی استان از سوی دادگاه تجدیدنظر خبر داد. به گزارش ایرنا، شیرواری افزود: پرونده این کلاهبردار به دلیل اعتراض وکلای متهم در خصوص حکم اعدام صادره، به شعبه اول دیوان عالی کشور ارسال و پس از بررسی و یاد نظر گرفتن صلاحیت رسیدگی دادگاه‌های تجدیدنظر، استان، به مرکز استان اعاده شد. وی اضافه کرد: این فرد به اتهام کلاهبرداری، وصول وجوه کلان از اشخاص حقیقی تحت عنوان مضاربه منجر به فساد، حیف و میل اموال مردم و ایجاد مشکل از طریق نامشروع، و به اعدام محکوم شده‌است. شیرواری تصریح کرد: این مفسد اقتصادی در مجموع مبلغ ۱۸۴ میلیارد و ۶۴۰ میلیون ریال کلاهبرداری کرده و دارای ۱۲۰۰ شاکی است. به گفته وی، نامبرده از سوی شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی جزایی

### حوادث

**۹گروگانگیر طی ۳روز در مشهد دستگیر شدند**

رئیس پلیس آگاهی استان خراسان رضوی از دستگیری ۹گروگانگیر طی ۳روز در مشهد خبر داد. صادقی در گفتگو با ایرنا افزود: این افراد از ابتدای اسمال تاکنون در قالب ۳فقره آدم ربایی، ۳فقره را در مشهد به گروگان گرفته‌اند. وی گفت: این گروگانگیران بعد از مدتی به دنبال تحقیقات و پیگیری‌های کارآگاهان پلیس آگاهی استان خراسان رضوی دستگیر و با اقدام به موقع مأموران آگاهی تمامی گروگان‌ها آزاد شدند. او از دیگر اقدامات مهم مأموران پلیس آگاهی استان طی روزهای اخیر را دستگیری ۲قاتل فراری در مشهد ذکر کرد و افزود: این ۲فقره که طی ۲هفته گذشته مرتکب ۲فقره قتل در این شهر شده و متواری شده‌بودند با تلاش مأموران

پلیس آگاهی این استان دستگیر شدند. صادقی همچنین از متلاشی شدن دو باند بزرگ انتقال و توزیع داروهای نرروزا و تقویتی قلبی و قاجاق طی روز شنبه در مشهد خبر داد و گفت: ۲ متهم در این ارتباط دستگیر و تحقیقات اولیه پلیسی از آنان ادامه دارد.

- روی خط آفتاب ۶۶۴۹۶۲۵۶

**۲۰۱۲- آقای احمدی نژاد!** شما که مدل مدیریتیی برای زاین، آمریکا و اروپا می دهید در کشورهای اروپایی بازی‌های لیگ اروپا بدون یک دقیقه تأخیر به صورت مستقیم پخش می شود، از یک سال قبل، مشخص است که بازی‌ها، چه زمانی می‌خواهد برگزار شود ما نمی‌توانیم یک بازی را پخش مستقیم کنیم.(۶/۲۸)

**۱۵۳۲-** ماه ۷۲ ماه در جبهه بودم ۱۵ درصد جانبازی دارم، در ملارد زندگی می‌کنم، مستاجر هشتم و ۴ دختر دارم که همه ۶ تا کتیم چاپ شده به خاطر اینکه خرج خودمان را نداریم پسر ۱۶ساله‌ام ترک تحصیل کرده، من کاری به مسائل سیاسی ندارم، کسانی که کاروان راهبان نوراه می‌اندازند که مردم بروند منطقه اهواز را ببینند -منطقه‌ای که من و امثال من آن را حفظ کردیم- الان برای تأمین هزینه‌های خود مشکل دارم، آیا بهتر نیست با حل مشکلات افرادی مثل من، به تجلیل واقعی از ایثار و ایثارگران پیرافزند؟(۶/۲۸)

**آفتاب یزد: شماره تلفن پیام‌دهنده، در روزنامه موجود است.**

**۱۴۳۳-** می‌خواستم عرض کنم مجموعه تفریحی ارم، بابت پارکینگ ورود خودرو دو هزار تومان از هر راننده دریافت می‌کند و روی بر که مجوز تردد هم نوشته سه درصد این مبلغ مالیات بر ارزش افزوده است، با توجه به اینکه مالیات بر ارزش افزوده مفهوم مشخص خودش را دارد من سوالم این است که چه دلیلی دارد در مورد هزینه پارکینگ هم این سه درصد لحاظ می‌شود؟(۶/۲۸)

**آفتاب یزد: شاید علت آن است که استفاده کنندگان از پارکینگ پارک ارم به اندازه بازاریاران محترم نفوذ ندارند که بتوانند اجرای قانون را متوقف کنند!**

**۱۶۳۶-** عید سعید فطر بر فاتحان جهاد اکبر مبارک باد. مناقق واقعی چیست؟ همسر شهید رجایی افشا نموند. هدف این گروه‌ها برقراری حکومت اسلامی با قرائت خاص خودشان است، آفتاب ۶۲۵ صفحه دو (مشارالیها) استاد نمونه‌اند در سال ۱۹ یکی از چهره‌های برجسته اصولگرایان گفته بود انتخاب کلمه جمهوری برای نفی سلطنت بود نه جمهوری تحت آرا و هوس‌های مردم. درست نقطه مقابل امام خمینی که فرمودند مردم دل‌نعمت مالکند، امروز بسیاری از افراد را می‌شناسیم که مرتباً از حکومت اسلامی می‌خواست مردم سخن می‌گویند در حالی که انتصابات را به جای انتخابات القا می‌کنند.(۶/۲۹)

**۱۰۹۰۷-** تا نپاوندند کس می‌گرم، درباره روستای زرامین سفلی

از توابع شهرستان ناپاوند خواستم بگویم نزدیک به ۴ ماه است که نه تنها آب کشیده قطع شده و درختان و باغات روستا از بین رفته است بلکه حتی آب شرب مصرفی روستا هم قطع شده و در بحرانی‌ترین شرایط قرار داریم، از مسئولان استان خواهش می‌کنم به داد روستا برسند؛ روستایی که در زمان جنگ با ۳۲ شهید در استان نمونه شده، الان مردم آن در حال کوچ و آواره شدن هستند.(۶/۲۸)

**پاسخ شرکت خدمات ارتباطی ایرانسل**

در پاسخ به پیام منتشر شده در صفحه ۹ روزنامه آفتاب یزد، مورخ ۸۷/۱۵ مبنی بر اعلام خواتا بودن رمز کارت شارژ، به استحضار می‌رساند: پیگیری مشکلات این مشترک محترم تنها با ارائه اطلاعات دقیق وبه ویژه شماره سیم کارت و شماره سریال کارت شارژ خریداری شده امکان‌پذیر می‌باشد. هم‌چنین مراکز تماس ایرانسل به شماره ۱۴۰ از سیم کارت ایرانسل و ۰۹۲۵۱۴۰۰۰۰۰ از دیگر خطوط برای مشترکان سیم کارت‌های اعتباری و ۱۳۰ از سیم کارت ایرانسل و ۰۹۲۵۱۳۰۰۰۰۰ از دیگر خطوط برای مشترکان سیم کارت‌های دائمی در ۲۴ ساعت شبانه روز و ۷روز هفته آماده پاسخگویی به مشترکان محترم می‌باشد.

**با گذشت ۷۰روز از یک جنایت مشخص شد**

**شناسایی هویت متهم**

**به ارتکاب قتل مرد جوان**

هویت مردی که متهم است در یک معامله مواد مخدر، یک مرد جوان را به قتل رسانده پس از گذشت ۷۱روز مشخص شده. به گزارش فارس، ساعت ۱۰شامگاه شنبه ۱۰مردادماه اسمال، مأموران کالتری ۱۵۶ افسریه از وقوع یک درگیری و نزاع خونین باخبر شدند. آنها با حضور در محل حادثه واقع در یکی از خیابان‌های افسریه در یافتند یک جوان حدوداً ۱۵ساله به نام جمال به شدت زخمی شده و در دم فوت کرده است. روشن بازپرس شعبه سوم دادرسی امور جنایی تهران درباره این پرونده گفت: تحقیقات نشان داد این فرد سوار بر یک خودرو پراید بوده اما نگهبان از خودرو پیاده شده و شروع به فرار کرده است. وی ادامه داد: پس از آن که این فرد به همراه این فرد بوده است نشان می‌دهد که همراه داشته است سافتی را به صورت پیاده طی کرده تا اینکه سر نشینان یک خودروی دیگر به وی حمله‌ور شده و با ضربات یک مرد فرانس، وی را به قتل رسانده‌اند. روشن افزود: بقایای به جامانده است، بسته‌ای در دم فوت کرده است. متهم در محنتی بسته‌ای به احتمال زیاد مواد مخدر از نوع کراک بوده است زیرا گویا کیسه سوراخ شده و قدری از آن در این محل ریخته است. بازپرس شعبه سوم دادرسی امور جنایی تهران گفت: تحقیقات همچنین نشان می‌دهد پیش از رسیدن مأموران، افرادی به جسد نزدیک شده و بسته دیگری را از جیب وی بیرون آورده و متواری شده‌اند. وی ادامه داد: مشخص نیست که سر نشینان خودروی اول یا خودروی دوم با ختی کسبه محل، این بسته که شامل مواد مخدر بوده را از محل به سرقت برده‌اند اما تحقیقات برای مشخص شدن زوایای دیگر این پرونده ادامه دارد.